

6 Cearta pe pensia de serviciu
Cum a învins fostul șef al DNA Constanța Anticorupția

Justiția a decis: Ioana Țene, unul dintre pensionarii „de aur” ai Constanței, fost șef al Serviciului Teritorial Anticorupție Constanța al DNA, va primi și pensia de serviciu.



7 Chiru despre Mișcarea Populară
„La Constanța nu vom avea probleme cu partenerii din alianță”

Democrat-liberalii au ajuns la concluzia că PDL trebuie să fie factorul coagulant pentru o mișcare de centru dreapta care să adune toate sensibilitățile din România...



5 Este ziua de naștere a noului rector al Universității Ovidius

Prof. univ. dr. Dănuț Tiberius Epure are un motiv dublu de a sărbători: alegerea în calitate de rector al Universității Ovidius și ziua sa de naștere.



LUNI,
27 FEBRUARIE 2012
preț: 1 leu



Joi, 1 martie, ora 10:00
ZIUA de Constanța
Interviu online



Gigacalorie de învidiat, căldură în regim gratuit
Primăria Năvodari a înmănat alte 300 de facturi pe zero 2
La câțiva kilometri distanță de Constanța, iarna este ca vara pentru locuitori.

Ce decide Consiliul Local pentru noi ... 2
Consiliul Local Municipal se întrunește în ședință extraordinară astăzi, de la ora 12.00, la Hotel Malibu din stațiunea Mamaia.



Petre Preda, managerul SC Arimex Comexim 2000 SRL:
„Poate noul Guvern va mări alocația de hrană în spitale” 5
Să asiguri masa pacienților beneficiind de o alocație de hrană de doar 5,65 lei este o misiune imposibilă.



EDITORIAL
Interdicții (simbolice) pentru maghiari

Ionuț ZAGONEANU
ionut.zagoneanu@ziuact.ro

Președintele Consiliului Național al Maghiarilor din Transilvania, europarlamentarul Laszlo Tokes a propus participanților la Congresul Partidului Popular Maghiar din Transilvania să ia poziție și să le interzică, în mod simbolic, maghiarilor care își atacă propria țară să intre în Ardeal și în Transilvania.

CITEȘTE ONLINE
REVISTA PRESEI LOCALE
WWW.ZIUACTRO

Ce spune președintele Consiliului Județean Procurorii DNA, nemulțumiți de achitarea lui Nicușor Constantinescu

Dosarul în care președintele Consiliului Județean Constanța, Nicușor Constantinescu, este acuzat de abuz în serviciu contra intereselor publice va fi redeschis de magistrații Curții de Apel Constanța. Procurorii Direcției Naționale Anticorupție - Serviciul Teritorial Constanța au atacat cu recurs decizia Judecătorei Constanța prin intermediul căreia s-a dispus achitarea șefului CJC de sub învinuirea privind săvârșirea infracțiunii de abuz în serviciu contra intereselor publice în formă calificată și în formă continuată. De altfel, șeful CJC a susținut, încă de la început, că este nevinovat și că s-a ajuns în situația actuală în care el, din persoana care a semnalat presupusele infracțiuni cu privire la dosarul instrumentat de DNA, a ajuns să fie anchetat. Contactat telefonic, prin intermediul unor mesaje scrise, președintele CJC ne-a transmis: „Nu am primit nicio citație privind recursul, așa că nu pot comenta nimic. Și dacă voi primi, va trebui să citesc motivația. Oricum, e vorba de aceeași poliție politică a regimului, procurorii DNA! Așa cum am mai spus, eu cred în justiția constanțeană, justiția română și justiția divină! Iar slugilor DNA le doresc să le dea Dumnezeu după sufletul lor!”.



Pagina
4

Numele grecului Dimitris Kokos implicat într-un accident la Mamaia

Incidentul rutier din urmă cu două zile din stațiunea Mamaia, soldat doar cu pagube materiale, ar fi fost provocat de grecul Dimitris Kokos. Numele acestuia se leagă de reabilitarea unui vechi pescador, pe care l-a transformat în velier.



Nimeni nu-și dorește funcția
Ildiko Toldișan își asumă conducerea UDMR Constanța



Dacă la Centru liderii UDMR amenință cu ieșirea de la guvernare din cauza disensiunilor create pe tema Legii Educației, în teritoriu, atmosfera este liniștită, dând chiar impresia unei dulci somnolențe. UDMR Constanța nu face excepție, căci aici formațiunea este prea puțin vizibilă și, în egală măsură, prea puțin volubilă.

Declarații pe 2012
Cei trei vameși constanțeni cu averile expuse

Pe site-ul oficial al Autorității Naționale a Vămirilor au început să fie afișate declarațiile de avere ale lucrătorilor vamali. Foarte interesant, până la acest moment, doar trei vameși constanțeni și-au făcut publice averile acumulate în cursul anului trecut. Dintre aceștia, doar unul deține o funcție de conducere, fiind șef birou în cadrul Direcției Regionale de Accize și Operațiuni Vamale Constanța.

Nu mai căuta. Găsești în
paginiaurii.ro
Acum și pe mobil
m.paginiaurii.ro